
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

miteinanders steht bei uns für miteinander arbeiten, voneinander lernen, füreinander einstehen und auch mal in andere Richtungen zu schauen.

miteinanders heißt für uns, individuelle Stärken und ein kollegiales Miteinander zu vereinen, um zusammen Besonderes zu schaffen

Das Evangelische Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH der Evangelischen Stiftung Alsterdorf ist ein Haus der Grund- und

Regelversorgung, sowie akademisches Lehrkrankenhaus des Universitätsklinikums Eppendorf.

Oberarzt/ Oberärztin (m/w/d) Geriatrie/ Innere Medizin

Ihr Arbeitsplatz

Der Fachbereich Geriatrie im EKA mit 70 vollstationären Betten und 16 tagesklinisches Therapieplätzen widmet sich speziell der ganzheitlichen

medizinischen Behandlung von Patienten im höheren Lebensalter. Krankheiten oder Verletzungen bedeuten gerade für ältere Menschen nicht

allein körperliche Beschwerden, sondern oft auch seelische Belastungen und soziale Einschränkungen, daher stehen die Patienten mit ihren

individuellen Bedürfnissen im Mittelpunkt. Die ganzheitliche Kombination aus medizinischer, pflegerischer, logopädischer, physio- und

ergotherapeutischer sowie sozialer Kompetenz hilft den Patienten, ihre akuten Krankheitsfolgen zu überwinden und verlorene Fähigkeiten

wieder zu erlangen.

 

Ihre Aufgaben

Oberärztliche Betreuung der stationären und teilstationären geriatrischen Patient*innen

Ausbau des Fachbereichs mit eigenen Schwerpunkten wie z.B. Stoffwechselerkrankungen / Diabetes Mellitus, Fehl- und Mangelernährung,

chronische Wunden und Herz-Kreislauf-Krankheiten

Interesse an der konzeptionellen Weiterentwicklung unserer Behandlungsangebote

Spezialist* in für die Erkrankungen älterer Menschen und Anleitung und Ausbildung von Assistenzärzten im Stationsdienst

Engagement in der Qualitätssicherung des Fachbereichs

Regelmäßige Beteiligung an den Rufdiensten



 

Sie bringen mit

Abgeschlossene Facharztausbildung (m/w/d) für Innere Medizin

Zusatzbezeichnung Geriatrie

Wünschenswert wäre ein weiterer internistischer Schwerpunkt oder vergleichbare Erfahrungen (z.B. Kardiologie, Gastroenterologie oder

Pneumologie)

Berufserfahrung in der Diagnostik und Therapie von geriatrischen Krankheitsbildern

Interesse an multiprofessioneller Zusammenarbeit im Team

Motivation in der Behandlung mit Menschen mit Behinderung

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Wir bieten Ihnen

Ein interdisziplinäres Umfeld mit hervorragender medizinischer Ausstattung

Ein vielseitiges und anspruchsvolles Aufgabengebiet mit großem Entwicklungspotential

Eigenverantwortliches Arbeiten in einem kollegialen Team

Familie und Privatleben: Attraktive und flexible Arbeitszeitmodelle sofern möglich – passend zu Ihrer Lebenssituation oder ein Platz in der

Kita – sprechen Sie uns an

Pluspunkt Geld: Leistungsgerechte Bezahlung und betriebliche Altersversorgung (EZVK)

Pluspunkt Urlaub: Mindestens 30 Urlaubstage (in einer 5 Tage-Woche), Sonder- und Bildungsurlaub nach Absprache, Zeitsparkonto

Gesundheit und Mobilität: Fahrradleasing mit Jobrad, Zuschuss zum HVV Profiticket oder die Nutzung diverser Sportangebote uvm.

Weiterentwicklung: Die Zusatzweiterbildung Geriatrie kann intern erworben werden (vollständige Weiterbildungsermächtigung besteht)

sowie diverse weitere vielfältige Fort- und Weiterbildungsangebote

Eine vertrauliche und kostenfreie psychosoziale Beratung für alle Lebenslagen – privat oder beruflich

 

Vergütung: Attraktive Vergütung in Anlehnung an Marburger Bund

Arbeitsbeginn: Ab sofort/ nach Rücksprache

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Vollzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

PD Dr. med. habil. Chr. Kügler

Chefarzt Innere Medizin / Geriatrie

Telefon:  040 5077 3953

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Evangelisches Krankenhaus Alsterdorf gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-EKA-00072

www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Alsterdorf-Oberarzt-Oberaerztin-Geriatrie-Innere-Medizin-23-EKA-00072
https://www.alsterdorf.de
https://www.evangelisches-krankenhaus-alsterdorf.de
https://www.alsterdorf.de

